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Το αστικό κράτος, με συντονισμό όλων του των εξουσιών ακόμη και της δικαστικής, έδειξε για μια άλλη
φορά το αποκρουστικό του πρόσωπο απέναντι στα πιο φτωχά κοινωνικά στρώματα αλλά και την πολιτική
συγκάλυψης των κυκλωμάτων μαστροπείας και trafficking. Η δικαστική εξουσία και συγκεκριμένα η
εισαγγελέας στη δίκη της υπόθεσης της 12χρονης στον Κολωνό, πρότεινε την αθώωση του Μίχου από τα
εγκλήματα της μαστροπείας και του βιασμού κι ενοχοποιεί τη μητέρα. Με την πρόταση της αυτή η
εισαγγελέας, δια των «αμφιβολιών», νομιμοποιεί στη πράξη τη παιδεραστία και τους παιδοβιασμούς. Ο
Μίχος, που όπως επανειλημμένα γράφτηκε, έχει ισχυρούς δεσμούς με τη κυβέρνηση της Ν.Δ. και την
εκκλησία, αθωώνεται και φορτώνεται η ενοχή στην φτωχή μάνα που τόλμησε να καταγγείλει το βιασμό
και την μαστροπεία σε βάρος του παιδιού της.

Το μήνυμα είναι ξεκάθαρο απέναντι στην κοινωνία. Οι φτωχές πρέπει να υποκύπτουν σε κάθε είδους
εκμετάλλευση χωρίς να αντιδρούν ενώ οι κύκλοι της εξουσίας θα παραμένουν αλώβητοι μετά τη
διάπραξη οποιουδήποτε εγκλήματος ή αυθαιρεσίας. Αυτό διαπερνά όλες τις υποθέσεις από την Ηλιούπολη,
τη δολοφονία του Ζακ, την αθώωση του Λιγνάδη μέχρι την υπόθεση των Τεμπών και κάθε υπόθεσης που
δεν έχει πάρει δημοσιότητα και αφορά σε καταγγελίες για απολύσεις και εργασιακές διαφορές, τους
πλειστηριασμούς κλπ.

Οι αιτίες είναι πολιτικές και αφορούν στην ουσία του κράτους στον ολοκληρωτικό καπιταλισμό που
γίνεται ολοένα πιο αυταρχικό προκειμένου να επιβάλει τη σκληρή πολιτική της βαριάς εκμετάλλευσης σε
όλα τα επίπεδα, της ακρίβειας, της καταστολής των δικαιωμάτων και την όξυνση των έμφυλων
διακρίσεων.

Είναι γελασμένοι αν νομίζουν ότι η εργαζόμενη πλειοψηφία, η νεολαία και ο λαός θα μείνουν με τα χέρια
σταυρωμένα. Θα οργανώσουν νικηφόρους αγώνες και θα ανατρέψουν το ολοκληρωτικό καπιταλιστικό
σύστημα της βαρβαρότητας.

Ήδη χθες έγινε μια μαζική πορεία στη γειτονιά των Σεπολίων και του Κολωνού, την οποία δεν δίστασε να
χτυπήσει η αστυνομία αφού δεν κατάφερε να την εμποδίσει. Και μάλιστα χτύπησε την πορεία με ρίψη
χημικών στο σημείο που είναι το κατάστημα του μαστροπού, αλλά και του ιδιοκτήτη καταστήματος
εστίασης, ο οποίος δοκίμασε να συγκαλύψει το Μίχο, δηλώνοντας καθαρά ποιους στηρίζει.

Καλούμε σήμερα Πέμπτη 14/3 στις 19.00 στα Προπύλαια στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας ενάντια στη
συγκάλυψη των κυκλωμάτων μαστροπείας.
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